
 شوراي اسلامي شهر بجنورد 1/5/2411مورخ  211صورتجلسه رسمي شماره 
 یاس لام  یش ورا  سیرئ   یگیب نیع دیشهر بجنورد با حضور جمش یاسلام یشورا یجلسه رسم نیو دوم ستیو ب کصدی

بجن ورد و اح بار رس اده در مب ل س ا ن       یسرپرست ش هردار  یریشهر بجنورد، مهندس کشم یاسلام یشورا یشهر ،اعضا

 .دیشهر بجنورد برگزار گرد یاسلام یجلسات شورا

ام ا    و خ ارر  ش هداو و   ادی   ،مق د   ریجلسه ضمن خ یشهر بجنورد در ابتدا یاسلام یشورا سیرئ یگیب نیع دیجمش

 .داشتند یرا گرام یدیوح حسن دیو بلوچستان شه ستانیس یستیحادثه ترور دیشه ژ یراحل بو

 یمهن دس ارب اب   یه ا  یری  گیعرض دمود  و از تلاش ها و پ تیرا تسل ینیحس یتاسوعا و عاشورا ا یا دنیفرا رس شانیا

و  ریشهر بجنورد تق د  یاسلام یشورا یماهه گذشته و اعضا کیجلسات در رول  تیریشهر در مد یاسلام یشورا سیرئ بیدا

 .تشکر دمود

 یبعنوان سرپرس ت ش هردار   یریو تشکر از زحمات شهردار سابق، ادتصار مهندس کشم ریدر ادامه ضمن تقد یگیب نیع

 یطیمب غاتیپوش دمودن و تبل ا یدر س یشهر بجنورد از اقدامات شهردار یاسلام یشورا سیرئ. عرض دمود کیبجنورد را تبر

ب ا   یو همک ار  یس امادده  ،ا س لا   هی  عل نیحضرت اباعبدالله ا بس دانیسرور و سالار شه یسوگوار ا یبمناسبت ما  مبر  و ا

 .ودو تشکر دم ریتقد یمراسمات سوگوار یدر برگزار یمذهب یها اتیه

در دو  یدور  سرپرست یاز اقدامات ادجا  شد  در ر یجلسه گزارش نیبجنورد در ا یسرپرست شهردار یریکشم مهندس

 .ارائه کرد یو خدمات شهر یحوز  عمراد

در فص ل   :داشت و گفت انیب یدر حوز  عمراد یعمراد یرا با توجه به فصل کار یکار تی وبجنورد او یشهردار سرپرست

 .می،  معطوف بدارردیگ یاز شهروددان را در بر م یکه درحد قابل قبو  یبه اجرا خدمات دی،  همه توادمان را بایعمراد

 یدر دو روز ابت دا  دیتو  نیمردادما  خبر داد و گفت ا یآسفا ت در ابتدا یتن ستیهزار و دو کی دیدر ادامه از تو  شانیا

 .باشد یدر ما  خرداد م دیما  ادجا  شد  است که دو برابر تو 

هوا و خشک شدن قنات ح در آب اد ک ه     یسبز شهر را مطلور ددادست و گفت با توجه به گرما یفضا تیوضع یریکشم

 .میمشکلات را ح ل دم ا   روهایآلات و د نیماش یو سازمادده تیریبا مد میتلاش دار ،کنند  آر منارق شرق بجنورد بود نیتام

شهر بجنورد خبر داد و گفت دظاف ت پ اره ه ا را ب ا توج ه ب ه        یقنات ها یایجهت اح یدر ادامه از جذر اعتبارات دو ت یو

 گف  ت از دق  د ه  ا و ادتق  ادات منص  فاده اس  تقبال  انی  در پا یریکش  م .می  در دس  تور ک  ار دار یه  ا بص  ورت گروه   تی  او و

 یو خدمات رساد تیبه جهت بالا بردن سطح عملکرد، فعا  یواقع یو چه در فضا یمجاز یچه در فضا میو تلاش دار میکن یم

 .میآرامش را حاکم دما یفضا

 یش کر از ت لاش ه ا   و ت ریشهر ض من تق د   یاسلام یشورا یریگیدظارت و پ یحقوق ونیسیکم سیرئ یزدادیرضا  احمد

 .و رفع آن شد یریگیکرد و خواستار پ هیها در امورات گلا  یدا هماهنگ یاز وجود برخ یشهر تیریمد یشباده روز

 یش هر پ اره دوب رار را دارا    یاس لام  یش ورا  یمرکز آموزش و پژوهش و مطا عات راهبرد استیر یمبسن موسو دیس

 یس از  س تم یدر ادام ه ب ر س   ش ان یا .ش د  یمجموعه در حوز  عمراد نیا یایدادست و خواستار اح ژ یو یها تیو ظرف تیماه

 .کرد دیحوز  ها تاک یدر تمام یشهر تیریمد

 یه ا را در ح وز  عمراد     تی  شهر ظرف یاسلام یشورا یو شهرساز یعمران معمار ونیسیکم سیرئ یارباب یعل مهندس

آس فا ت و   یتکنو  و   یدر ادام ه ب ر هوشمندس از    ش ان یا .عدا ت شد تیخدمات با مبور عیقابل قبول دادست و خواستار توز



 یتکنو  و   نیادجا  شد  که در ا یدر استان خراسان رضو یتکنو و  نیکرد و گفت ا دیتاک انیدادش بن یاستفاد  از شرکت ها

اشار  دمود و  یجامع گردشگر یبه ررح مطا عات انیدر پا یارباب. باشد یو تراکم بالا م یمیخود ترم یها یژگیو یآسفا ت دارا

 و یدس ت  عیح نا  یفرهنگ   راثی  و جلسات متع دد ب ا ادار  ک ل م    نهیبش قارداش و باباامان با حرف هز یپاره ها یگفت برا

حض ور   ه ت شد که در وزارت خاده مورد قبول قرار دگرفت و ب ه ج  هیتوسط مشاور ته یاستان ررح جامع گردشگر یگردشگر

 .میباش یررح م نیا یریگیپ ازمندید یشهر تیریمد یتیگذار و توان حما هیسرما

سبز ابراز  یدا مطلور فضا تیشهر از وضع یاسلام یشورا یگذار هیبردامه بودجه و سرما ونیسیکم سیرئ یمغرور وسفی

خ دمات دو  ت متص ل     یکشور است که به پنجر  مل یدرحد از دستگا  ها ۲بجنورد جزو  یداشت شهردار انیدمود و ب هیگلا

خدمات  یبجنورد به پنجر  مل یتا اتصال شهردار دیبا ی، هوشمند سازستیاستان د یمرکز یشهردار بند یز  نیدشد  است و ا

اش ار    یمردم   یو مشارکت ها یگذار هیدر حوز  سرما یزیدر ادامه به عد  وجود بردامه ر شانیا. شود تیو تقو تیدو ت حما

درآمدها و مادد  حسار ها در س ه   زانیدرخصوص م یحوز  درآمد خواستار ارائه گزارش کامل شهردار تیدمود و به جهت تقو

 شد. یما  دخست سال جار

شهر دادست و گف ت اعتب ارات    یاتیح یرا رگ ها یشهر یقنات ها ،شهر یاسلام یشورا سهیرئ اتیمعلم عضو ه یمهد

 .ررح ا باق گردد نیبه ا زید ی  است اعتبارات شهردارو لاز ستید یقنات ها کاف یایاح یجذر شد  برا یدو ت

 انیشوراها ب یها استیس یها را مجر یشهردار ،شهر یاسلام یورزش و جوادان شورا ونیسیکم سیرئ انیرید  یمصطف

 .استخر شهرودد شد یمبلات و را  ادداز یورزش یفضاها یپرو   ها لیداشت و خواستار تکم

جه ت اح داث    نیزم   ییموض وعات جادم ا   ،ش هر  یاسلام یبادوان و خادواد  شورا تهیکم سیفر رئ نیا سادات افش اعظم

 یگزارش کارشناس   ن،یسبک و سنگ یرودد مناقصات خودروها بهیزدان و کودکان، لا یفوق تخصص یتختخواب ۰۲۳مارستانیب

و ارائ ه   یری  گیضرورت دادست و خواستار پ یرا دارا بجنورد یشهردار یون ها یاز خشک شدن قنات حدرآباد و دبو  واگذار

 .شهر شد یاسلام یگزارش به شورا

 سپس منشی شورا به قرائت دامه ها پرداختند که پس از بررسی و تبادل دظر، تصمیماتی بشرح ذیل اتخاذ گردید:     

 م ابین  ف ی  6/۰/10۳۲ م ورخ  ت وافقی  حورتجلس ه شهرداری درخصوص  1۲/0/10۳۲مورخ  ۰۳۲۲۲/1۳/10۳۲دامه شمار   -1

واق ع در ک وی    ۳1۲۲1۳051۳۲۲۳۳و کد دوس ازی   010۳/161ما ک ملک با پلاه ثبتی و آقای حسینعلی شاکری  شهرداری

ماد  واحد  ق ادون تعی ین وض عیت     0تبصر  پرداخت عوارض و مبنی بر تقاضای تعیین تکلیف  1۲1پلاه  6اما  هادی مقداد 

در دظ ر گ رفتن   ش هرداری و ب ا    6/۰/10۳۲و همچنین حورتمجلس مورخ  دادگستری املاه براساس دظریه کارشناسی رسمی

قادون مددی با توجه به اینکه مل ک م ذکور    1۳قادون تعیین تکلیف وضعیت املاه و ررح های دو تی و شهرداریها و برابر ماد  

و قب ل از س ال    1۰65ا مصور سال پس از تصویب قادون تعیین وضعیت اراضی و املاه واقع در ررح های دو تی و شهرداریه

قادون مذکور ب ود  و ض من موافق ت ب ا      0 ذا مشمول پرداخت عوارض تبصر   ،وارد مبدود  خدماتی شهر گردید  است 10۳1

ب ا ارزش مل ک ب ه     0/1/10۳۳تاریخ  ۰6۰11و درخواست شمار  11/۲/10۳۲مورخ  1۳۳۳1/1/10۳۲ کارشناسی ارزیابی شمار 

ریا ی ک   1.115.۳۳۳.۳۳۳ریال بیست میلیون ریال( و مبل   ک ل )  ۲۳.۳۳۳.۳۳۳ز قرار هر مترمربع )مترمربع ا 1۳.10مساحت 

)براب ر   0% عوارض تبصر  ۲۳ریال(، مقرر گردید بر اساس کارشناسی ارزیابی فوق ا ذکر بابت  میلیارد و هشتصد و هفد  میلیون

مبله کم برخوردار  ۲0در حورت وقوع ملک در  20/12/10۳1مورخه  98مصوبه شورای مبتر  اسلامی شهر بجنورد به شمار  

درحد قابل وحول خواهد بود در حورت منقضی ش دن   1۳تا تاریخ اعتبار، حورتجلسه فوق ا ذکر از مبل  کارشناسی ادجا  شد  

ط ریال ظ رف م دت ی ک م ا  توس       111.5۳۳.۳۳۳قادون وضعیت املاه اقدا  خواهد شد.( مبل   0تاریخ تخفیف برابر تبصر  



اج رای ر رح    و ض رورت جلسه مطرح، شورا پس از بررسی و تبادل دظر موضوع در ما ک دقداً به حسار شهرداری واریز گردد، 

اعلا  موافقت دمود، این توافق از تاریخ ابلاغ ب ه  با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی تفصیلی و بازگشایی معابر با توافق مذکور 

 بق دظر هیات تطبیق مصوبات فرمادداری()ر .مدت سه ما  معتبر خواهد بود

 م ابین  ف ی  6/۰/10۳۲ م ورخ  ت وافقی  حورتجلس ه شهرداری درخصوص  11/0/10۳۲مورخ  ۰۳۳15/1۳/10۳۲دامه شمار   -۲

واق ع در   ۳1۳۰1۳۰۲1۳۳1۳۳و کد دوسازی  ۲۲۳6/100ما ک ملک با پلاه ثبتی و آقای علی احغر حفاری و شرکا  شهرداری

ق ادون   1۳م اد  واح د     0تبص ر   پرداخت ع وارض  و مبنی بر تقاضای تعیین تکلیف  1۰سعادت پلاه خیابان کشاورز، کوچه 

در دظر گرفتن قادون تعیین تکلیف وضعیت املاه و ر رح ه ای   شهرداری و با  6/۰/10۳۲و همچنین حورتمجلس مورخ  مددی

ور پس از تصویب ق ادون تعی ین وض عیت اراض ی و     قادون مددی با توجه به اینکه ملک مذک 1۳دو تی و شهرداریها و برابر ماد  

وارد مبدود  خدماتی شهر گردید  است  10۳1و قبل از سال  1۰65املاه واقع در ررح های دو تی و شهرداریها مصور سال 

م ورخ   1۲00/1/10۳۲قادون مذکور بود   ذا ضمن موافقت با کارشناسی ارزی ابی ش مار     0 ذا مشمول پرداخت عوارض تبصر  

 ۰0.۳۳۳.۳۳۳متری جنور از قرار هر مترمربع  0متری غرر و  1مترمربع با گذر 110به مساحت  -1با ارزش ملک  1/1/10۳۲

متری جن ور از ق رار ه ر     6متری غرر و  1۳مترمربع با گذر  105.6به مساحت  -۲ریال و  6.1۲0.۳۳۳.۳۳۳ریال و مبل  کل 

)برابر مص وبه ش ورای    0% عوارض تبصر  ۲۳ریال مقرر گردید بابت   6.1۰5.۳۳۳.۳۳۳ریال و مبل  کل  05.۳۳۳.۳۳۳مترمربع 

مبله کم برخوردار تا تاریخ اعتبار،  ۲0در حورت وقوع ملک در  20/12/10۳1مورخه  98مبتر  اسلامی شهر بجنورد به شمار  

ی شدن ت اریخ تخفی ف   درحد قابل وحول خواهد بود در حورت منقض 10حورتجلسه فوق ا ذکر از مبل  کارشناسی ادجا  شد  

ریال )معادل حد و چهار میلیون و پنج ا  و پ ن     1.۳0۳.00۳.۳۳۳قادون وضعیت املاه اقدا  خواهد شد.( مبل  0برابر تبصر  

و جلسه مطرح، ش ورا پ س از بررس ی و تب ادل دظ ر      موضوع در هزار تومان( توسط ما ک دقداً به حسار شهرداری واریز گردد، 

اعلا  موافق ت دم ود، ای ن    با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی ی و بازگشایی معابر با توافق مذکور اجرای ررح تفصیل ضرورت

 )ربق دظر هیات تطبیق مصوبات فرمادداری( .توافق از تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  معتبر خواهد بود

 م ابین  ف ی  0/۲/10۳۲ م ورخ  ت وافقی  حورتجلس ه شهرداری درخص وص   1/0/10۳۲مورخ  ۰6۲01/1۳/10۳۲دامه شمار   -۰

واقع در مبله داظرآب اد،   ۳1111۳۲11۲0۳1و کد دوسازی  0111/100ما ک ملک با پلاه ثبتی و خادم مریم دیازی  شهرداری

و همچن ین ح ورتمجلس م ورخ     قادون وض عیت ام لاه   0تبصر  پرداخت عوارض و مبنی بر تقاضای تعیین تکلیف  ۰داظرآباد 

 1۳گرفتن قادون تعیین تکلیف وضعیت املاه و ررح های دو تی و ش هرداریها و براب ر م اد     در دظر شهرداری و با  0/۲/10۳۲

قادون مددی با توجه به اینکه ملک مذکور پس از تصویب قادون تعیین وضعیت اراضی و ام لاه واق ع در ر رح ه ای دو ت ی و      

قادون مذکور م ی   0داخت عوارض تبصر  وارد مبدود  خدماتی شهر گردید  است  ذا مشمول پر 1۰65شهرداریها مصور سال 

 ۲50.06ب ه مس احت     -1با ارزش مل ک  ۰/۰/10۳۲مورخ  1550۰/1/10۳۲باشد  ذا ضمن موافقت با کارشناسی ارزیابی شمار 

ری ال( ، مق رر گردی د     5.510.61۳.۳۳۳ریال( و مبل   ک ل )  ۲1.۳۳۳.۳۳۳متری غرر از قرار هر مترمربع ) 10مترمربع با گذر 

ب  ه مبل     0درح  د تبص  ر   ۲۳اس  اس کارشناس  ی ارزی  ابی ف  وق ا   ذکر توس  ط منطق  ه مباس  به و باب  ت  ارزش مل  ک ب  ر 

ریال معادل حد و پنجا  و چهار میلیون و سیصد و سیزد  ه زار و ششص د توم ان( توس ط ما  ک دق دا ب ه         1.00۰.1۰6.۳۳۳)

دید  مقرر گردی د ع وارض داش ی از ح ق     متری شمال بازگشایی دگر ۲0حسار شهرداری پرداخت گردد. با توجه به اینکه گذر 

جلسه مطرح، شورا پ س از بررس ی و   موضوع در در زمان بازگشایی گذر تعیین تکلیف گردد،  متری شمال ۲0مشرفیت به گذر 

اعلا  موافقت با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی اجرای ررح تفصیلی و بازگشایی معابر با توافق مذکور  و ضرورتتبادل دظر 

 )ربق دظر هیات تطبیق مصوبات فرمادداری( .این توافق از تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  معتبر خواهد بوددمود، 



 م ابین  ف ی  6/۰/10۳۲ م ورخ  ت وافقی  حورتجلس ه شهرداری درخصوص  1۲/0/10۳۲مورخ  ۰۳1۰۲/1۳/10۳۲دامه شمار   -0

واقع در خیاب ان   ۳1111۳۰۲1۳۰5۳۳و کد دوسازی  احلی 1/۰۳۳۳ما ک ملک با پلاه ثبتی و آقای رضا امینی راد  شهرداری

و همچن ین   مت ری ش رق   1۲مشرفیت به گذر مبنی بر تقاضای پرداخت عوارض  ۰۳پلاه  0شهید بهشتی شما ی، اسد آبادی 

در دظر گرفتن قادون تعیین تکلیف وضعیت املاه و ررح های دو تی و شهرداریها شهرداری و با  6/۰/10۳۲حورتمجلس مورخ 

مل ک   -1ب ا ارزش   ۰۳/۳1/10۳۲مورخ  6601/1/10۳۲ قادون مددی، ضمن موافقت با کارشناسی ارزیابی شمار  1۳بر ماد  و برا

 -۲ری ال و  1۲.0۳۳.0۳۳.۳۳۳ریال و مبل   ک ل    5۳.۳۳۳.۳۳۳از قرار هر مترمربع  متری۰مترمربع با گذر 155.10 به مساحت

ری ال،   15.001.۳۳۳.۳۳۳ری ال و مبل   ک ل     10۳.۳۳۳.۳۳۳ترمرب ع  متری از قرار هر م 1۲مترمربع با گذر  1۲0.60مساحت 

مت ری مبل      1۲ما  ک باب ت ارزش اف زدود  داش ی از اج رای ر رح ه ای عمراد ی و توس عه ش هری ب ه گ ذر              مقرر گردی د 

ز  ب ه  ریال )معادل سیصد و چهل و ده میلیون و بیست هزار تومان( به حسار شهرداری واریز دماید. ضمناً لا 3.490.200.000

 155.10ذکر است که ملاه عمل در زمان حدور پرواده ساختمادی جهت سطح اشغال و تراکم مساحت قبل از عق ب دش ینی )  

مترمربع( می باشد. بدیهی است با امضای این حورتجلسه ما ک کلیه خیارات علی ا خصوص خیار غبن فاحش به هر مرتبه ک ه  

یند  و عدول از مفاد این حورتجلسه را از خ ود س لب و س اقط دم ود  و ب ه کلی ه       باشد و حق هر گوده ایراد و ادعا در حال و آ

مترمرب ع دخواه د داش ت،     0۲.0و هیچگوده ادعایی درخصوص عقب دشینی ب ه مس احت    حقوقات قادودی خویش رسید  است

ب ا  بر با تواف ق م ذکور   اجرای ررح تفصیلی و بازگشایی معا و ضرورتجلسه مطرح، شورا پس از بررسی و تبادل دظر موضوع در 

)رب ق دظ ر    .اعلا  موافقت دمود، این توافق از تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  معتبر خواهد بودرعایت ضوابط و مقررات شهرسازی 

 هیات تطبیق مصوبات فرمادداری(

 م ابین  ف ی  6/۰/10۳۲ م ورخ  ت وافقی  حورتجلس ه شهرداری درخصوص  11/0/10۳۲مورخ  ۰۳11۳/1۳/10۳۲دامه شمار   -0

 15/15تعیین تکلیف مس احت  مبنی بر تقاضای  1۳واقع در خیابان معراج، معراج ما ک ملک و آقای مبمود آذردگ  شهرداری

پی رو حورتجلس ه م ورخ    ش هرداری و   6/۰/10۳۲و همچنین ح ورتمجلس م ورخ    مترمربع اختلاف مساحت زمین با شهرداری

احلی بخش دو  161فرعی از  ۲۲1بجنورد و ما کین او یه پلاه ثبتی  با موضوع تقسیم قطعات فیمابین شهرداری 11/5/10۳۳

و با توجه به اختلاف مساحت اسناد حادر شد  ادار  ثبت اسناد و املاه با دقشه تفکیکی، بدینوسیله اعلا  میگ ردد ب ر اس اس    

مترمربع  0و بیش از  11/5/10۳۳قطعه اختلاف مساحت بیش از حدود اداری در حورتجلسه مورخ  0اسناد اخذ شد  در تعداد 

شه تفکیکی و بر اساس تقسیم دامه ارائه شد  توسط ما کین قمی باشد  ذا ری بررسی بعمل آمد  و مطابقت اسناد اخذ شد  با د

 06.01مترمربع کسری مساحت در س هم مس کودی م ا کین وج ود داردک ه از ای ن مس احت مق دار          01.1۰جمعاً به مساحت 

به قطع ه   مترمربع در سهم خادم آمنه یزدان پنا  قرار دارد. ضمناً با توجه 1۰.۰0مود آزردگ و مقدار مترمربع در سهم آقای مب

مترمرب ع ب ه م ا کین     0۲.۳6ب ه مس احت    ۰۳مشتره فیمابین شهرداری و ما کین بدینوسیله سهم شهرداری از قطعه شمار  

گ ردد و م ابقی    ردگ واگ ذار م ی  ذبع آن به آقای مبمود آمترمر ۲1.51مترمربع آن به خادم آمنه یزدان پنا  و  1۰.۰0بصورت 

مترمربع بصورت پرواده ساختمادی در حد تراکم منطق ه   15.15ردگ به مساحت ذکسری مساحت مسکودی سهم آقای مبمود آ

 مترمربع از قرار ه ر  ۲۳۳با ارزش ملک به مساحت  1۲/11/10۳1مورخ  1۳100/1/10۳1و بر اساس کارشناسی ارزیابی شمار  

رد گ ب ه   ذریال مقرر گردید کسری مساحت زمین آقای مبمود آ ۲۳.۳۳۳.۳۳۳.۳۳۳ریال و مبل  کل  1۳۳.۳۳۳.۳۳۳مترمربع 

ریال مباسبه و بصورت پرواده ساختمادی در ح د ت راکم منطق ه ب ه      1.515.۳۳۳.۳۳۳مترمربع جمعاً به مبل   15.15مساحت 

اجرای ررح تفصیلی و بازگشایی معابر  و ضرورتز بررسی و تبادل دظر جلسه مطرح، شورا پس اموضوع در ایشان واگذار گردد، 



اعلا  موافقت دمود، این توافق از تاریخ ابلاغ به مدت سه ما  معتبر خواهد با رعایت ضوابط و مقررات شهرسازی با توافق مذکور 

 )ربق دظر هیات تطبیق مصوبات فرمادداری( .بود

6- *** 

5- *** 

1- *** 

1- *** 

تع دادی از اعض ای ش ورای اس لامی ش هر بجن ورد        ۲6/0/10۳۲/ش م ورخ  1010/0/10۳۲ررح پیشنهادی ب ه ش مار     -1۳

درخصوص ادتشار فراخوان آگهی مناقصه و مزاید  شهرداری علاو  بر روزدامه های کثیرالادتشار در تما  پیا  رسادهای داخل ی و  

حلی شهر )اما  خمینی و را قادی(به مناقص ات و مزای د  ش هرداری    رای  و همچنین اختصاص دو بیلبورد ثابت در دو خیابان ا

)ربق دظر هی ات تطبی ق    بجنورد، در جلسه مطرح، شورا پس از بررسی و تبادل با ررح پیشنهادی مذکور اعلا  موافقت دمود.

 مصوبات فرمادداری(

 11/0/10۳۲م ورخ   ۰۲60۲/1۳/10۳۲دامه ش مار   درخصوص  ۲0/0/10۳۲مورخ  1۲۳حورتجلسه شمار   ۲احلاحیه بند  -11

ادجا  معاملات شهرداری با ادار  کل بنیاد مسکن ادقلار اسلامی  جهتتفویض اختیار به سرپرست شهرداری  مبنی برشهرداری 

آی ین   ۰۰استان با موضوعاتی مادند خرید مصا ح، زیرسازی، آسفا ت و فعا یتهای عمرادی تا سقف دصار بندهای ا ف و ر م اد   

آیین دامه ما ی شهرداری تهران قابل تسری به شهرداری مراکز استادها، در  ۰1ملات شهرداری و به استناد بند یک ماد  دامه معا

)ربق دظ ر هی ات تطبی ق مص وبات      اعلا  موافقت دمود.با درخواست شهرداری جلسه مطرح، شورا پس از بررسی و تبادل دظر 

 فرمادداری(

 با ذکر حلوات بر پیامبر عظیم ا شان اسلا  خاتمه یافت. ۲۳:۳۳جلسه ساعت 


